



Следователи и криминалисты управления выехали на место жесткой посадки вертолета в Воронежской области



Следователи и криминалисты Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации выехали на место жесткой посадки вертолета Robinsson.

По предварительным данным, вертолет совершил жесткую посадку в районе с. Подгорное Рамонского района Воронежской области, в результате чего пострадали 2 человека.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1525094>